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Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-
főkapitányság és a Szarvasi Rendőrkapitányság  sajtóügyeletéről 
érkezett információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

Kék hírek

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 

06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

A Fürdő épületében 
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

– Április 16-án a Szarvasi 
Rendőrkapitányság rendőrei – 
fokozott ellenőrzés során –  sza-
bálysértési őrizetbe vettek egy 
szarvasi férfi t, aki járműveze-
téstől eltiltás hatálya alatt sze-
mélygépkocsit vezetve közleke-
dett Szarvas lakott területén kí-
vül, a 44-es főúton. A férfi t az 
elmúlt félév során 9 esetben je-
lentették fel a Szarvasi Rendőr-
kapitányság rendőrei „Járműve-
zetés az eltiltás tartama alatt” 
szabálysértés elkövetése miatt. 
A szabálysértést elkövető férfi t 
– elfogása és előállítása után – a 
Békéscsabai Rendőrkapitányság 
fogdájába szállították át. A fen-
ti szabálysértés miatt gyorsított 
eljárás keretében bíróság elé ál-
lítására került sor. A 2010. ápri-
lis 19-én megtartott tárgyaláson 
a Szarvasi Városi Bíróság a sza-
bálysértőt 120.000.-Ft pénzbír-
sággal sújtotta. A szabálysér-
tésekről szóló 1999. évi LXIX. 
törvény 156/A.§ (1) bekezdése 
az alábbiak szerint rendelkezik 
a „Járművezetés az eltiltás tar-
tama alatt” szabálysértésekről: 
„Az a bíróság vagy szabály-

sértési hatóság által a jármű-
vezetéstől eltiltott személy, aki 
a járművezetéstől eltiltás hatá-
lya alatt annak érvényesülési 
körébe tartozó járművet vezet, 
elzárással vagy százötvenezer 
forintig terjedő pénzbírsággal 
sújtható.”

április 16-án 23 óra 15 perc-
kor egy csabacsüdi lakos az ál-
tala vezetett szgk-val közlekedett 
Csabacsüd lakott területén kívül 
a 4417-es útvonalon az Oroshá-
zi út (4404-es) irányába, mikor 
a 4404-es és a 4417-es útvona-
lak kereszteződésében rendőri 
ellenőrzés alá vonták. Az ellen-
őrzés során az alkalmazott alko-
holszonda bűncselekmény elkö-
vetésére vonatkozó értéket muta-
tott, ezért előállították a Szarva-
si Rendőrkapitányságra, majd a 
Szarvasi Orvosi Ügyeletre vitték 
vér- ill. vizelet-mintavétel céljá-
ból.  A vért vevő ügyeletes orvos 
a férfi t „enyhe” fokban találta it-
tasnak, ezért a vezetői engedé-
lyét elvették és a Szarvasi Rend-
őrkapitányság járművezetés it-
tas vagy bódult állapotában vét-
ség elkövetésének gyanúja miatt 

Az Országos Baleset-megelő-
zési Bizottság felhívására a Szar-
vasi Rendőrkapitányság idén áp-
rilis 14-én délelőtt rendezte meg 
a Kerékpáros Iskola Kupát Sza-
vason a Kossuth u. 43.szám alat-
ti iskolában.  A rendezvényre öt 
általános iskolából összesen 38 
diák nevezett, akik lány és fi ú ka-
tegóriában mérhették össze tudá-
sukat. A verseny KRESZ teszt-
lap kitöltésével kezdődött és ezt 
követően ügyességi pályán kel-
lett kerékpárral a lehető legrövi-
debb időn belül hibátlanul végre-
hajtani a feladatokat. A két kate-
góriában az első három helyezett 
a jutalmát a helyszínen vehette át 
és ők képviselik április 22-én, a 
Gyulán rendezendő megyei dön-
tőn a szarvasi  csapatot.

Díjazottak:
Lány kategória:
1. Behan Kitti, Magyar-Angol 

Két Tanítási Nyelvű Evangéli-
kus Általános Iskola Szarvas

2. Hajas Fruzsina Vajda Péter 
Gimnázium Szarvas

3. Horváth Ivett Fő téri Álta-
lános Iskola Szarvas

Fiú kategória: 
1. Deák Norbert, Szlovák Ál-

talános Iskola Óvoda és Diák-
otthon Szarvas

2. Lestyan Bence, Szlovák 
Általános Iskola Óvoda és Di-
ákotthon Szarvas

3. Jordan János, Benka Gyula 
Evangélikus Általános Iskola és 
Óvoda Szarvas

Petrovszki Éva r. fhdgy., 
baleset-megelőzési előadó

Kerékpáros Iskola Kupa

Visszatérő jelenség annak ellenére, hogy Szarvas város belte-
rületén a Szabadság utcán kiépített kerékpárút található, hogy a 
város ezen  útszakaszán a  járdán  is közlekednek a kerékpáros-
ok holott az a gyalogosok közlekedésére szolgál. Felhívjuk a ke-
rékpárosok fi gyelmét arra, hogy a járdán kerékpározni TILOS, 
ilyenkor a kerékpárról le kell szállni és azt tolni kell! Lakott terü-
leten olyan úton, ahol az úttest  kerékpár közlekedésre alkalmat-
lan, kerékpárral a  gyalogos forgalom zavarása nélkül és legfel-
jebb 10 km/h sebességgel a járdán is szabad közlekedni!

Petrovszki Éva r. fhdgy., baleset-megelőzési előadó

Kerékpározás járdán

büntetőeljárást kezdeményezett.
– Szarvason a Vágóhíd utcán 

április 17-én közlekedő személy-
gépkocsi vezetője a Szabadság ut-
cai kereszteződéshez érve a kihe-
lyezett „Elsőbbségadás kötelező!” 
jelzőtábla utasítása ellenére nem 

biztosított elsőbbséget  a neki bal-
ról, a Szabadság utcán közleke-
dő másik személygépkocsinak és 
összeütköztek. A balesetben a Vá-
góhíd utcán közlekedő autó veze-
tője 8 napon belül gyógyuló köny-
nyű sérülést szenvedett.


